

## Универсальный курсант



1 сентября ученику 9 «А» класса школы №4 Артему Гаврилову запомнится не только как начало нового учебного года. В День знаний тренер ВСК «Десант» Александр Столбов вручил ему очередную награду - «Универсальный курсант I степени» военно-полевых сборов ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области «Учись побеждать!»

- Сегодня день, когда ученики становятся на новую ступень взросления, - сказал А. Столбов. - Напитывайтесь знаниями, смело глядите в будущее, стройте грандиозные планы! Но наряду с достижением наук не стоит забывать, что физическое развитие тоже немало важно. Сегодня я рад вручить Артему эту заслуженную награду. Из таких ребят, как он, вырастают настоящие мужчины, верные сыны своего Отечества и защитники Родины!

Напомним, что Артем Гаврилов много лет занимается в военно-спортивном клубе «Десант». Немало побед за его плечами. Состоит в сборной Томской области по рукопашному бою. В его арсенале «золото» Всероссийских соревнований по универсальному бою. Имеет почетный знак Всероссийской игры «Наследники Победы». Активный участник Всероссийского движения «Юнармия» и военно-спортивных мероприятий. Обладатель премии главы Асиновского района «Юные дарования».